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1 Spoločenské noviny zo života občanov obce Králiky december 2024

Kde bolo tam bolo, v lese rástla malá jedlič-
ka. Chcela vyrásť a stať sa vianočným strom-
čekom, aby mohla žiť medzi ľuďmi. Ostatné 
stromy, ktoré boli staršie a vedeli viac o ži-
vote s ľuďmi jej povedali, že to nie je dob-

rý nápad. Ale malá jedlička ich nepočúvala.
Jedného dňa prišli do lesa deti so svojimi rodičmi a hľadali 
pekný vianočný stromček. Keď deti uvideli malú jedľu, hneď sa 
im zapáčila. Vzali si ju domov. Potom ju postavili do obývačky  
a ozdobili krásnymi vianočnými ozdobami. Akonáhle zavesili 
poslednú ozdobu, stromček sa rozžiaril tisíckami svetiel.
Keďže sa blížili Vianoce, všetci sa tešili z pohľadu na krásny 
stromček. Malá jedľa bola veľmi šťastná a bola si istá, že ostat-

Aký je len rok krátky....
A opäť sú tu...
Vianočné sviatky. 
Stále o tom istom.
Vďaka Bohu...
že s Ježišom Kristom.
Je to stále, a stále, o tom istom,
v každej dobe...
no vždy a vždy  v inej podobe.
Každý rok je iný, 
keď slávime Ježiškove narodeniny.
Pán nám dal tento Dar,
aby nám ukázal,
ako nás má rád.
Svet nám ponúka rôzne „dary“,
aby sme na Neho zabúdali.
JEHO si nechajme,
a svetským odolajme.
Nenechajme sa zviesť svetom,
iba ON je najkrajším Darom - Kvetom.
Nechajme si  v srdci rásť Tento 
Kvet, aby bol krajší celý náš svet.
Počas Vianoc i v Novom roku, 
nech nám žiari vždy a všade,  
v každom kroku.

né stromy sa mýlili. A keďže chcela všetkým ukázať, aká je 
krásna, začala rašiť nové konáre. Jedlička bola až do januára 
hlavnou atrakciou nielen v obývačke, ale v celom dome. Po-
tom jej však začalo opadávať ihličie. Záujem o jedličku rýchlo 
opadol tiež. A tak v januári putovala jedlička do pivnice. Malý 
stromček bol veľmi smutný.
Jedného dňa po dlhom čakaní jedličku vybrali z pivnice  
a zasadili späť do pôdy. Jedľa bola taká šťastná, že je späť  
v zemi. Až vtedy si uvedomila, že dôvodom, prečo ju rodina  
držala v pivnici, bolo, aby prežila do jari a mohli ju zasadiť. Na-
sledujúce Vianoce ju opäť vykopali a ozdobili. Takto to robili 
každý rok, kým jedlička nevyrástla na statnú jedľu. Predsa len 
sa staršie stromy mýlili, na svete ešte existujú dobrí ľudia.

Vianočná jedlička
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2 Obecný úrad

OBECNÝ ÚRAD INFORMUJE
Uznesenie č. 105/2024
Obecné zastupiteľstvo Obce Králiky
Schvaľuje
program zasadnutia OZ Králiky

Uznesenie č. 106/2024
Obecné zastupiteľstvo Obce Králiky
Určuje: a) do návrhovej komisie: Anita 
Cimermanová, Jozef Obert            
b) za overovateľov zápisnice: Ján Sla-
ma, Beáta Franclová              
c) za zapisovateľku: Renáta Giertlová

Uznesenie č. 107/2024
Obecné zastupiteľstvo Obce Králiky
Schvaľuje
nájomnú zmluvu o prenájom obec-
ného bytu nachádzajúceho sa v budo-
ve Obecného úradu Králiky, Králická 
96/48, Králiky, uzatvorenú medzi: 
prenajímateľ: Obec Králiky, Králická 
96/48, 976 34 Králiky, zastúpená sta-
rostom obce Ivanom Škamlom a ná- 
jomca: Blažena Ursínyová, bytom Krá-
liky, od 01.01.2025 do 31.12.2025 

Uznesenie č. 108/2024
Obecné zastupiteľstvo Obce Králiky
Schvaľuje
nájomnú zmluvu – byt v budove Maters-
kej školy, súpisné. č. 98, orientačné č. 50, 
uzatvorenú medzi 
prenajímateľ: Obec Králiky, Králická 
96/48, 976 34 Králiky, zastúpená sta-
rostom obce Ivanom Škamlom
a nájomca: Katarína Sidorová, bytom 
Králiky, od 01.01.2025 – 31.12.2025 

Uznesenie č. 109/2024
Obecné zastupiteľstvo Obce Králiky
Schvaľuje
- úpravu rozpočtu na rok 2024 OÚ Krá-
liky: v časti príjmov 46.430,02 EUR  
v časti výdavkov 46.430,02 EUR
- rozpočet MŠ Králiky sa neupravuje, 
zostáva pôvodný.

Uznesenie č. 110/2024                                                           
Obecné zastupiteľstvo Obce Králiky
Berie na vedomie
Stanovisko hlavného kontrolóra k návr-
hu rozpočtu obce Králiky na rok 2025

Uznesenie č. 111/2024
Obecné zastupiteľstvo Obce Králiky
a) schvaľuje rozpočet: v časti príjmov 
na rok 2025 OÚ Králiky vo výške 
404.416 EUR
v časti príjmov na rok 2025 – MŠ  Krá-
liky vo výške 5.300 EUR
v časti výdavkov na rok 2025 – OÚ Krá-
liky vo výške 309.676 EUR
v časti výdavkov na rok 2025 - MŠ Krá-
liky vo výške 100.040 EUR
b) berie na vedomie
rozpočet: v časti príjmov na rok 2026– 
OÚ Králiky vo výške 404.366 EUR 
v časti príjmov na rok 2026– MŠ Králi-
ky vo výške 5.300 EUR
v časti výdavkov na rok 2026 – OÚ Krá-
liky vo výške 309.626 EUR
v časti výdavkov na rok 2026 – MŠ Krá-
liky vo výške 100.040 EUR 
c)   berie na vedomie 
rozpočet: v časti príjmov na rok 2027 – 
OÚ Králiky vo výške 396.036 EUR 
v časti príjmov na rok 2027 – MŠ Králi-
ky vo výške 5.300 EUR
v časti výdavkov na rok 2027 – OÚ Krá-
liky vo výške 301.296 EUR
v časti výdavkov na rok 2027 – MŠ Krá-
liky vo výške 100.040 EUR 

Uznesenie č. 112/2024                                                           
Obecné zastupiteľstvo Obce Králiky
Schvaľuje
A.1. a vyjadruje súhlas so vstupom obce 
Králiky ako riadneho člena do občian-
skeho združenia “Miestna akčná  sku-
pina Banská Bystrica – okolie”, IČO: 
55804861 so sídlom 97401 Kynceľová 30.  
A.2  a vyjadruje súhlas s  členstvom 
obce v občianskom združení Miestna 
akčná skupina Banská Bystrica - okolie 
miestne zastupiteľstvo 
A.3. a vyjadruje súhlas so zaradením 
územia obce Králiky do územia verej-
nosúkromného partnerstva pracujúce-
ho na princípoch prístupu LEADER 
a nástroja CLLD v zmysle príslušných 
nariadení Európskeho parlamentu a Ra- 
dy (EÚ) a príslušnej regulácie na úrov-
ni SR.

Uznesenie č. 113/2024
Obecné zastupiteľstvo Obce Králiky
Schvaľuje
VZN obce Králiky č. 1/2024 o miest-
nych daniach a miestnom poplatku za 
KO a DSO

Uznesenie č. 114/2024
Obecné zastupiteľstvo Obce Králiky
Schvaľuje
VZN obce Králiky č. 2/2024 o naklada-
ní s komunálnymi odpadmi a drobný-
mi stavebnými odpadmi na území obce

Uznesenie č. 115/2024
Obecné zastupiteľstvo Obce Králiky
schvaľuje
inventarizačnú komisiu:
- predseda inventarizačnej komisie: Be-
áta Franclová
- členovia inventarizačnej komisie: Zu-
zana Žabková, Paulína Handzušová 

Uznesenie č. 116/2024
Obecné zastupiteľstvo Obce Králiky
Schvaľuje
Pracovný kalendár obecného zastupi-
teľstva  na I. polrok 2025

Uznesenie č. 117/2024
Obecné zastupiteľstvo Obce Králiky
Schvaľuje
Zmluvu o poskytovaní služieb číslo 
11/2024 uzatvorená podľa § 269 a násl. 
zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zá-
konník v znení neskorších predpisov 
Zmluvné strany:
1. Obec Králiky, Králická 96/48, 976 
34 Králiky, IČO: 00313548, v zastúpení 
Ivanom Škamlom, starostom obce 
2. Marius Pedersen, a.s., Opatovská 
1735, 911 01 Trenčín, IČO: 34115901, 
v zastúpení Ing. Juraj Jakeš, prokurista, 
Ing. Peter Jendruš prokurista.

Uznesenie č. 118/2024
Obecné zastupiteľstvo obce Králiky
Schvaľuje
používanie súkromného motorového 
vozidla Volkswagen golf, evidenčné čís-
lo vozidla: BB866EZ, na služobné úče-
ly za paušálne výdavky.
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Vážení spoluobčania!
Po roku sa opäť priblížili najkrajšie sviatky roka – Vianoce. Vianoce 
sú sviatkom, ktorý nám pripomína, že to najcennejšie sa nedá kúpiť. 
Láska, porozumenie a vzájomná podpora. V uponáhľanom svete, kde 
sa neraz cítime vzdialení od seba, sú tieto hodnoty drahocenné. Ve-
rím, že sa Vás pri vianočnom stole zíde čo najviac, a že prítomnosť 

tých najmilších a Vášmu srdcu najbližších dotvorí neopakovateľnosť aj tohtoroč-
ných Vianoc.

Milí spoluobčania, vo svojom mene,  ako i v mene obecného zastupiteľstva a pracovní-
kov obecného úradu, Vám prajem požehnané vianočné sviatky, nech ticho Vianoc nás 
všetkých naplní pravým pokojom, radosťou, láskou, zdravím a božím požehnaním po 
celý rok 2025.                                                            starosta obce, Ivan Škamla
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Opäť je tu ten čarovný čas 
Vianoc, čas, keď sa stretáva-
me, keď si sadáme k spoloč-
nému stolu, aby sme si po-
priali vzájomnú úctu a lásku.
Atmosféra týchto dní je plná 
spomienok i očakávaní, nič 
nie je bežné ani všedné nap-
riek tomu, že Vianoce sú kaž-

dý rok, ich okúzľujúce čaro sa nedá ničím nahradiť ani 
napodobniť. Je to obdobie, ktoré má neopísateľnú silu 
pre každého, kto sa na Vianoce nepozerá len očami, 
ale i srdcom a je príležitosťou zastaviť sa, stíšiť sa a po-
zrieť sa do hĺbky svojej duše. Vianoce sú od nepamäti 
časom, keď niečo nové prichádza a niečo nové sa rodí. 
V jasličkách v Betleheme je božie dieťa a s ním príbeh, 
ktorý nám kresťanom dáva životný zmysel. Vianoce sú 
určite aj o hľadaní pokoja, o vytrhnutí sa z bežného ko-
lobehu, kde sa stále nad niečím zamýšľame a trápime, 
ale dnes práve prichádza na svet bezbranné dieťa, kto-
ré nám ukáže, že svet je len zastávkou na ceste.
Keď sme boli malými deťmi, Vianoce mali pre nás 
zvláštne čaro. Predstavovali nádej na biele vianočné 
ráno, výzvu pristihnúť Ježiška ako kladie darčeky pod 
stromček, možnosť neobmedzeného sedenia pred te-
levízorom pri rozprávkach, či radosť zo sladkých kolá-
čov. No jedného dňa sme dospeli. A zrazu sú pre nás 
Vianoce niečím úplne iným. Sú mamou, ktorá spie-
vajúc koledy piekla vianočné pečivo, sú otcom, kto-
rý vždy z lesa priniesol ten najvoňavejší stromček, sú 
babkou, ktorá nám vždy naložila na tanier dvojnáso-

bok toho, koľko sme boli schopní zjesť, sú dedkom, ktorý 
po nás dojedol, keď sa babka otočila. Sú rodinou, sú spo-
mienkou na tých, ktorých túžime znovu objať, na tých, 
vďaka ktorým bol tento deň taký voňavý, že tú vôňu chce-
me cítiť znovu a znovu. 
V týchto dňoch si oveľa viac všímame ľudí okolo seba,  
určite sme milší, pozornejší i k tým, ktorých vôbec nepo-
známe. Je to skutočne čarovný čas, kedy sa narodila LÁS-
KA. Táto Láska chce v našich srdciach prebývať, chce 
upevniť náš život a premeniť nás na ľudí, ktorí túto Lásku 
rozdávajú plným priehrštím.
Svoje miesto majú v tento čas aj spomienky na našich 
blízkych, po ktorých zostala pri štedrovečernom stole 
prázdna stolička a neporušený príbor. Aj o tom sú Viano-
ce, že majú v sebe tú magickú silu, ktorá nás prinúti roz-
mýšľať nielen o sebe, o vlastných radostiach a vlastnom 
šťastí, ale aj o tom, čo tu po sebe človek zanechá.

Dovoľte mi preto, aby som Vám všetkým  popriala prí-
jemné sviatky, šťastie, pokoj v duši, lásku a pevné zdravie  
v rodinách, aby ste do Nového roka vykročili šťastnou no-
hou a s optimizmom. Iste nás postretnú krásne, ale i neprí-
jemné chvíle a okamihy, lebo aj tie patria k životu.
No nezabudnime však na ľudskosť, toleranciu, vzájomnú 
pomoc a porozumenie. A práve toto nech nechýba pod žiad- 
nym vianočným stromčekom. 

Želám Vám všetkým Šťastné a požehnané vianočné  
sviatky, nech Tichá noc stíši aj vaše trápenia a pozve  
k sviatočnému stolu radosť a pokoj  a rok 2025 nech je šťast-
ný a úspešný!                                                                   P.H.

VIANOCE – ČAS LÁSKY A POKOJA
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Zber odpadu s obsahom škodlivín bude vyvážaný v dohodnutom termíne na základe 
objednávky obce.

harmonogram zberu odpadu v roku 2025

HARMONOGRAM ZBERU ODPADU  V ROKU 2025 

 OBEC KRÁLIKY    

Zber odpadu s obsahom škodlivín bude vyvážaný v dohodnutom termíne na 

základe  objednávky obce. 

ZMESOVÝ 
KOMUNÁLNY 

ODPAD 
 

PLASTY, KOVY, 
VKM 

PAPIER SKLO 

DEŇ ZBERU DEŇ ZBERU DEŇ ZBERU

MESIAC 

DEŇ  ZBERU 
VRIEC 

KONTAJNERO
V 

VRIEC 
KONTAJNERO

V 

Január 14 28    15  15 10 

Február 11 25    12   7 

Marec 11 25    12  12 
7 
 

Apríl 8 23    9   8 

Máj 6 20    7  13 9 

Jún 3 17    4   12 

Júl 1 15 29   2,30  15 11 

August 12 26    27   20 

September 9 23    24  5 17 

Október 7 21    22   17 

November 4 18    28  7 19 

December 2 16 30   17   5 

kontajnerov kontajnerovvriec



Detské okienko 5
M

at
erská škola

KRÁLIKY

M
at

erská škola
KRÁLIKY

Nový rok už klope na dvere a to je čas, 
kedy sa pozastavíme a prehodnotíme, 
či ten starý rok bol pre nás úspešný. Či 
sme si splnili všetky sny, túžby a plány, 
či sme so všetkým, čo sme dosiahli spo-
kojní.
My v materskej škole sme sa tiež sna- 
žili dosiahnuť  vytýčené ciele, ktoré na-
jmä smerovali k naplneniu šťastia a spo-

kojnosti vašich malých ratolestí. Organi-
záciou rôznych zaujímavých aktivít sme 
sa snažili detičkám sprostredkovať nie-
len radosť, zábavu, ale aj prísun nových 
informácií, vedomostí a poznatkov.
V JANUÁRI nás navštívili z Astra Show, 
aby detičkám prostredníctvom netradič-
ného premietania filmu v kopule podali 
zaujímavé informácie o vesmíre.

Od FEBRUÁRA sme začali spolupra-
covať s Ekocentrom Malá líška. Táto 
spolupráca spočívala v rozširovaní po-
znatkov o prírode. Aktivity cielene do-
plňovali náš edukačný proces v súla-

de so Školským výchovno vzdelávacím 
programom Králiček Šikovníček.
 A už sú tu Fašiangy. Fašiangy sú časom 
masiek, zábavy a hodovania. Aj naše 
detičky odeté v krásnych maskách sa 

na Karnevale zabávali, tancovali, spie-
vali a pochutnávali si na typických fa-
šiangových šiškách, ktoré im pripravili 
Mimka s Julkou.
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V APRÍLI sme zorganizovali tvorivé dielne, na ktorých si 
mohli detičky vyskúšať prácu s hlinou. Prácu s hlinou im 
predviedol keramikár Marek, ktorý detičkám taktiež pomo-
hol pri tvorbe ich vlastného výrobku z hliny 

V MARCI sme s našimi predškolákmi absolvovali exkurziu 
v Základnej škole v Podlaviciach. Predškoláci mali možnosť 
si pozrieť priestory základnej školy a oboznámiť sa každo-
denným životom školákov na pôde školy.
 

V MÁJI sme sa zúčastnili hudobného programu o hudob-
ných nástrojoch. Detičky mali možnosť nielen spoznať rôzne 
druhy hudobných nástrojov, ale aj pokúsiť sa na nich zahrať.
 S predškolákmi sme absolvovali týždenný plavecký výcvik. 
Detičky spočiatku prekonávali strach z vody a na konci výcvi-
ku sa už s radosťou potápali a niektorí aj samostatne plávali.

Zúčastnili sme sa divadelného predstavenia „Šípková Ružen-
ka“, ktoré bolo odohrané v modernom prevedení. Predstave-
nie bolo zábavné, poučné a detičkám sa veľmi páčilo.
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A prišiel JÚN a s nim aj Medzinárodný deň detí. V spolupráci 
s MŠ Tajov a MŠ Riečka sme pre detičky zorganizovali dopo-
ludnie plné zábavy. V Tajove na ihrisku nás už čakali prísluš-
níci Policajného zboru, ktorí detičky oboznámili s ich nevy-
hnutnou prácou pre spoločnosť. Detičky sa potom zahrali na 
malých pirátov a hľadali stratený poklad. 

Oslavu Medzinárodného dňa detí sme ukončili účasťou diva-
delného predstavenia „ Na zemi dobre mi“.

A už je tu koniec školského roka a to je čas rozlúčky s predško-
lákmi. Tento rok sme sa lúčili s Elzou, Liamkom, Timejkou  
a Vivienkou. Naposledy sme sa s nimi pohrali, naposledy sme 
sa s nimi objali a naposledy prekročili prah škôlky. So slzič- 
kami v očiach sme sa s nimi rozlúčili a  veľa úspechov im  
v základnej škole popriali.

Ani sme sa nenazdali a už je tu SEPTEMBER a s nim aj nový 
školský rok. V tomto školskom roku je v materskej škole  za-
písaných 22 detičiek. 
„Na známosť sa všetkým dáva, že nový školský rok prichád-
za“ vybubnoval nám Maťo na Bubnovačke. Všetky detičky 
bubnovali, až sa stoličky otriasali. Bubnovali, bubnovali svo-
je emócie navonok vyjadrovali a na záver si aj na vybubno-
vanú hudbu zatancovali

V OKTÓBRI sme navštívili bábkové predstavenie „O pľšiko-
vi a žabke“ . Rozprávka bola o dvoch kamarátoch, ktorí sa 
spolu nielen hrali, ale si aj vo všetkom pomáhali.

Blíži sa koniec školského roka a tradične sme všetci  absolvo-
vali turistickú vychádzku na penzión Horec. Po príchode na 
Horec detičky súťažili a hrali sa rôzne environmenálne hry.  
Po krásne prežitom dni plnom zážitkov mali možnosť pred-
školáci prespať noc na Horci so svojimi kamarátmi, pani uči-
teľkami Ľubkou, Radkou a to celkom bez rodičov.
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Jeseň tradične vítame púšťaním šarkana na Šarkaniáde. De-
tičky za lietajúcim šarkanom behajú, veselo pri tom výskajú.

Na rozlúčku s jeseňou sme pre detičky zorganizovali Tekvico-
vú párty. Tradične si spoločne vyrezávame velikánsku tekvi-
cu, ktorú nám aj tento rok darovala rodina Murgašová. A po 
vyrezaní tekvice začína zábava v maskách.

A už je tu DECEMBER! Prichádza Mikuláš a s nim obrov-
ská detská radosť. V  spolupráci s Obecným úradom sme do 
našej Obce Králiky, Mikuláša pozvali. Detičky sa zodpoved-
ne učili básne, piesne, aby Mikuláš potešili a dostali od neho 
balíček plný sladkostí. Po detskom predstavení Mikuláš nevá-
hal, balíčky detičkám rozdal a keď odchádzal sľúbil, že o rok 
príde zas.

V        ianoce prichádzajú a už sa všetci tešíme, ako 
ich spoločne v kruhu rodiny oslávime. Vo via-

nočný čas sme všetci k sebe citlivejší a milší. Je to 
nádherná chvíľa  v nás, keď chceme byť ku každé-
mu láskavejší. Zabudnime na nezhody a spory, veď 

život krajší je s úsmevom na tvári. Tešme sa z chvíle spoločnej so 
svojimi blízkymi strávenej.Svoje srdcia dokorán otvorme, nech lás-
ka sa každému dostane. 

My zamestnanci materskej školy vám prajeme, aby ste preži-
li krásne a pokojné Vianoce. Zároveň všetkým ďakujeme, ktorí 
akýmkoľvek spôsobom škôlke pomôcť sa posnažili. V Novom 
roku vám prajeme veľa úspechov a pokojný život bez svárov.              
                                                                       Ľubomíra Maťovčíková

V NOVEMBRI sme sa zúčastnili hudobno divadelného 
predstavenia Fónka a Tónka z Gramofónie.
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V rámci dňa „Ľudových tradícií“ uspo-
riadala naša obec v spolupráci s Ob- 
čianskym združením Králická tiesňa-
va súťaž vo varení štiarcu. Do súťaže 
sa zapojili obce Králiky, Kordíky, Ta-
jov a Riečka. Našu obec reprezentovali 
p. Anita Cimermanová, p. Zuzana Žab-
ková, p. Vlasta Hromádková a p. Alena 
Richterová. 
Porota ohodnotila králický štiarc ako 
najlepší. Mohli ho ochutnať aj návštev-

„Varenie štiarcu“ – 27. júla 2024 v Obci Králiky

DEŇ ĽUDOVÝCH TRADÍCIÍ

„Človek je krásny nielen vtedy, keď má pružný krok. Človek je krásny podľa múdrosti, 
čo zračí sa  mu v oku, podľa vrások a bielych vlasov, podľa slov, keď ponára sa v hovore 
s deťmi do rokov, keď aj on bol mladý. Človek je krásny vtedy, keď ho ľudia majú radi.“

Mesiac október – Mesiac úcty k starším. Je pripomienkou pre nás 
všetkých, ako si uctiť starších ľudí v našom okolí. Pre našich spoluobčanov sme 
pripravili slávnostné posedenie dňa 17. októbra 2024 v sále Kultúrneho domu 
Králiky. Na stretnutie prišlo 60 dôchodcov, ktorých privítal starosta obce, Ivan 
Škamla. Pripravili sme pre nich slávnostný obed. Nechýbala ani kávička a kolá-
čik. O dobrú zábavu sa postarala ľudová hudba.  Bolo to veľmi milé a príjemné 
stretnutie. Aspoň na chvíľu tak mohli zabudnúť na všetky choroby či každoden-
né starosti.                      

30. NOVEMBER 2024

PLETENIE 
ADVENTNÝCH VENCOV

V Obci Kordíky, v deň pred prvou 
adventnou nedeľou usporiadali sú-
ťaž v pletení adventných vencov. 
Za našu obec sa súťaže zúčastnili p. 
Anita Cimermanová, p. Petra Chme-
liková . Reprezentovali nás veľmi ši-
kovné dievčatá. Ich výtvory boli nád-
herné.  Aj keď to tento krát nebolo 
prvenstvo, pre nás sú vždy víťazky.  
Patrí im srdečná vďaka.

MESIAC ÚCTY K STARŠÍM

níci podujatia a tým, ktorým sa neušlo 
zo „súťažného“, mali možnosť kúpiť si 
za symbolickú cenu štiarc, ktorý nava-
rili naše šikovné spoluobčianky p. Jana 
Cimermanová a p. Júlia Chmelíková, p. 
Eva Chmelíková a Paula Handzušová.
Podujatiu prialo aj počasie a o dobrú 
náladu sa postarali Duo Mirka a On-
drej z Brezna a fujaristi zo Seliec. Toto 
podujatie podporil aj Banskobystrický 
samosprávny kraj.            Ďakujeme!

Stretnutie 
dôchodcov mikroregiónu

Milé stretnutie sa konalo dňa 20. au-
gusta 2024 v Obci Kordíky, kde sa zi-
šli naši seniori mikroregiónu (Králi-
ky, Kordíky, Riečka, Tajov). Po dob-
rom občerstvení sa zabávali do ve-
černých hodín.

(Foto Archív r. 2022)
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POTEŠILI SME SA NOVORODENIATKAM
Sťa diamant v prsteni, žiari klenot v postieľke,
dieťatko zlaté očká namieri, na rodičov - plné dôvery.
Prštekom malým skúma svet, krajšieho dieťatka na svete niet.

Naše novorodeniatka: Branko, Teo, Sofia

Prajeme Vám, aby dieťatko prinieslo do Vašej rodiny veľa lásky, 
smiechu a nehy.

Nech s ním prežívate veľa radostí a šťastných chvíľ.
Nech je zdravé a rastie ako z vody!
Nech je pre Vás tým najväčším pokladom na svete.

A Vašim deťom želáme, aby boli šťastnými deťmi v šťastnej rodinke, kde sa máte všetci radi.

V obci Riečka sa konal 
18. ročník v pečení kysnutých 
koláčov, ktorého sa zúčastnili 
zástupkyne Obcí Riečka, 
Kordíky, Králiky, Tajov 
a Kulpín zo Srbska 
(partnerská Obec Riečky). 

Za našu obec prvý krát súťažili 
p. Vlasta Hromádková, p. Drahomíra 
Donovalová a p. Ružena Kollárová. 

V silnej konkurencii obsadili prvé 
miesto, ktoré získali  vďaka netradič-
ným kysnutým koláčom ako „kysnuté 
jablkové ruže“ a „pudingáč“. 
Porota zároveň hodnotila aj ich chuť  
a vzhľad a nakoniec aj úpravu stola, na 
ktorom boli koláčiky prezentované. 

Pečenie kysnutých koláčov – 16. novembra 2024
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Postup: 
1. Na rozpálenom oleji speníme nadrobno pokrájanú 
cibuľu. Pridáme umyté a na menšie kocky pokrájané 
bravčové mäso, bobkový list, muškátový oriešok a poma-
ly dusíme. 2. Do misky s vodou namočíme hríby. Mäso 
zatiaľ dusíme pod pokrievkou na miernom ohni, kým 
nieje polomäkké. Vtedy pridáme mletú červenú papri-
ku. Nesolíme! 3. Mäso ďalej dusíme na miernom ohni 

a pridáme namočené huby. Stále neprilievame žiadnu vodu. 4. Po 10-tich minútach restovania, keď je mäso takmer mäkké, pri-
dáme premytú a nakrájanú kyslú kapustu a na kocky nakrájaný cesnak a zemiaky. Kapustu premiešame s mäsom a zalejeme vo-
dou. Kapustnicu necháme pomaly variť. 5. Po 20-30 minútach ju ochutnáme a ochutíme soľou a čili paprikou. Dobre premieša-
me a necháme prevrieť. Nakoniec pridáme na kolieska nakrájanú domácu klobásu. Kapustnicu odstavíme, už nevaríme!

VIANOČNÁ KAPUSTNICA S DOMÁCOU KLOBÁSOU
Suroviny: 
1,5 kg kyslej kapusty, 600 g bravčového mäsa, 2 men-
šie cibule, 4 ks bobkového listu, štipka muškátové-
ho orieška, 4 strúčiky cesnaku, 100 g sušených húb, 
3 PL mletej červenej sladkej papriky, 3 l vriacej vody,  
2 a 1/2 nožičky domácej klobásy, malá čili paprička, 
olej, mleté čierne korenie, 4 stredne veľké zemiaky.

Stretnutie jubilantov
Sviatočný deň.
Na chvíľu zláskavel čas.
Zastavil sa, aby nám doprial obzrieť sa späť,
aby nám dovolil zaspomínať, aby nám umožnil dotknúť sa slnka,
osláviť človeka.

6. decembra 2024 sme sa stretli s jubilantmi, ktorí počas roka 
oslávili okrúhle životné jubileum. Pozvaných bolo 24  jubilantov. 
Po krátkych príhovoroch a poďakovaniach za ich celoživotnú prácu 
sa podpísali do pamätnej knihy a boli obdarovaní kvietkom a drobným 
darčekom. Pri kávičke a koláčikoch si pospomínali na staré časy. 

Na záver sa potešili Vianočnému programu, ktorý pripravili deti z MŠ Králiky 
so svojimi pani učiteľkami. Ako vždy bol nádherný. 

Ďakujeme!
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NAŠE 
POĎAKOVANIE 
DOBRODINCOM 

Opäť sú tu Vianoce a koniec roka. 
Čas beží, rok za rokom sa míňajú.  
A tak ubehlo aj 21 rokov ako bol vy-
budovaný náš chrám – Kostol Dobré-
ho Pastiera. 

Zub času samozrejme urobil aj na 
tejto stavbe svoje. Veža kostola strati-
la svoj belostný vzhľad, omietka opa-
dávala a potrebovali sme nájsť dob-
rých majstrov – stavbárov. Nemuseli 
sme dlho hľadať, veď dobrých majst-
rov máme aj v našej obci. 

Firmy:

CIMOSTAV s.r.o, 
Vladimír Cimerman 
Cimerman VISTAV s.r.o.,  
Igor Cimerman a 
V & T staving spol. s r.o., 
Miloš Vajs  
nám svojou odbornou, precíznou  
a včasnou prácou zabezpečili obno-
vu veže a vchodu kostola. 
Milo nás prekvapil prístup a profe- 
sionálnosť ako majiteľov firiem, tak 
aj ich zamestnancov. Tieto práce fir-
my previedli bezodplatne, za čo im 
patrí naša nesmierna vďaka.
Ďakujeme tiež firme Jána Bednára, 
ktorá zas obnovila zábradlie pri vstu-
pe do kostola.

A tak všetkým týmto dobrodincom 
vyslovujeme úprimné poďakovanie  
a naďalej vyprosujeme Božie požeh-
nanie pre nich a ich rodiny.

Vďační veriaci

Stanislav Borš

Ján Brašeň

Ing. Anna Brašeňová

Branislav Cimerman

Eva Donovalová

Milan Dzúrik

Anna Hlisniková

Hilda Pitschmannová

Milan Plavec

Mária Vajsová

Dôstojne sme sa s nimi 

rozlúčili v Dome Smútku 

na Králikoch a v Kostole 

„Dobrého Pastiera na Králikoch“.

Už spia svoj dlhý, predlhý spánok,

v ktorom celú večnosť trvajú sníčky

a boliestka tam nemá miesto.

Už spia a rána sa nedočkajú.

Slniečko ich nezobudí,

ani vetrík im nešepne svoje tajomstvá.

Aspoň tichučko k nim položme  naše 

spomienky, naše tiché vyznanie lásky.

Nech odpočívajú v pokoji!

OPUSTILI NÁS
Dňa 13. novembra 2024 sa v KD na 
Králikoch konalo zaujímavé podujatie, 
uvedenie do života knihy od Braňa Mojseja 

z alkoholika Abstinent. 
Tejto akcie sa osobne zúčastnil aj autor 
knihy Braňo Mojsej. Knihu slávnostne 
uviedol do života Marcel Styk, ktorý túto 
akciu aj zorganizoval. Bližšie o akcii na:
https://www.tvhronka.sk/spravodajstvo/
nova-kniha-brana-mojseja/

Ak chceš mať túto knihu, môžeš si ju 
objednať mailom na: 

mojsejbook@gmail.com. 
Uhradiť 23 EUR (poštovné a balné  

v cene). Táto kniha sa iným spôsobom 
nepredáva.

HOLIČSTVO

0949 536 235
u PETI
Tajov 82

Víta Vás

Otváracie hodiny:
Po – Pia

od 900 – do 1700

dámske pánske 
detské

HO
LIČSTVO

0949 536 235
u PETI
Tajov 82

Víta Vás

Otváracie hodiny:
Po – Pia

od 900 – do 1700

dámske pánske 
detské

dámske  pánske  detské


